                               Р О З Р А Х У Н О К     
   Коригування тарифу 2,29 на надання послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій встановленого рішенням виконкому міської ради № 422 від 29.12.2016р., згідно Порядку затверджено постановою КМУ від 01.06.2011р. № 869 п.36.
          Коригування тарифів визначаємо за формулою:
                                        Тск = Тдк х Кзв;
де   Тск- скоригований тариф;
       Тдк- тариф, що діє на момент коригування;
       Кзв-  коефіцієнт зміни витрат, пов”язаних з наданням послуг.
            Дані для визначення коефіцієнтів зміни витрат
	Статті витрат
	Витрати в діючому тарифі
грн.
	Ціна за одиницю в діючому тарифі грн.
	Загальна сума витрат в діючому тарифі
грн.
	Питома вага в діючому тарифі
( гр 2 : гр4 )
	Ціна за одиницю станом на 01.05.2011ргрн.
	Планові витрати
грн.

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Електро-енергія
	566
	1,29
	7230
	0,078
	1,68
	-

	Паливо-мастильні   матеріали
	654
	21,34
	7230
	0,090
	26,75
	


Коефіцієнт зміни витрат на електроенергію:         
                                  Кел = Пел х ( Тен — Тед ) : Тед;
де    Пел - питома вага витрат з електроенергії в структурі діючого тарифу;
        Тен - тариф на електроенергію в розрахунку на місяць у якому здійснюється коригування діючого тарифу;
        Тед - тариф на електроенергію на дату встановлення діючого тарифу.
                       Кел = 0,078 х ( 1,68 — 1,29 ) : 1,29 = 0,024 
 Коефіцієнт зміни витрат паливо-мастильних матеріалів:
                          Кпал = Ппал х ( Цпн — Цпд ) : Цпд
де   Ппал - питома вага витрат з паливо- мастильних матеріалів у структурі діючого тарифу;
       Цпн - ціна паливо-мастильних матеріалів у розрахунку на місяць , у якому здійснюється коригування діючого тарифу;
      Цпд- ціна паливо-мастильних на дату встановлення діючого тарифу.
                      Кпал = 0,090 х (26,75 —21,34 ) : 21,34 = 0,023
    Отже, зведений коефіцієнт зміни витрат становить:
                  Кзв = 1 + Пел х (Тен -Тед): Тед+ 
                          + Ппал х ( Цпн — Цпд ) : Цпд
                  Кзв = 1  + Кел + Кпал
                       Кзв = 1 + 0,024 + 0,023  = 1,047
   Скоригований тариф становитиме:
                         Тск =2,29 х 1,047  = 2,40 грн.
	№
п/п
	Розрахунок витрат по утриманню житлових будинків
згідно наданих послуг
вул. 20 Дистанції колії, 2, 4, 6, Гончара, 19, 21, Вернадського, 6 

	Будинки
без ліфтів
(грн.. за 1кв.м.)

	1
	Прибирання прибудинкової території

	 0,32922

	2
	Вивезення твердих побутових відходів

	 0,43012

	3
	Обслуговування димовентиляційних каналів

	 0,08882 

	4
	Підготовка житлового фонду до роботи в осінньо-зимовий період (поточний ремонт)
	 0,86692

	5
	Освітлення місць загального користування, технічне обслуговування та  поточний ремонт мереж електропостачання і електрообладнання
	 0,28295

	6
	Всього витрат

	1,99803

	7
	ПДВ

	0,39961

	8
	Разом з ПДВ
 
	2,40


       В/о начальника ЖЕК                                                              Ю.А. Лук’яненко         
       Провідний економіст                                                            Н.С. Гавловська
